LP,S DURANTE L ™MoTo D1 UNO QuALUN@QUE  DE
DvE p;y{om, DETVA i LA sua MASSA (p=w oPPu«REH),

M

lT = S LA 4E2loNE DEL ciLiNDRO E PI L& PREgS\ONE
1 LA INTERNA, 51 HA

% jrs RS- P.S s MA SICCcOME 1 PisToNi S|

MupvoNo LENTAHMENTE 6L = O [APDIRITIVRA 1IN QUESTY cASO SI
puo DIMOSTRARE CHE IL MoTO E RiGoRo$SAMENTE UNIFoRME J

ALLoRA  Pp= Po-lj/"g"li. DETTA Clo€ P, LA PRESSIONE NEL
CILINDRD B SINISTRA E P, N QUELLD DI DesTrA 31 HA

pi: [%4. "_135 COSTANTE E B:=F+ "-%’ cOSTANTE
cHiAMATe Vi IL VoME FINALE DBELL ARIA NEL ciLiNbRo DI DESTRA,
L LAyORo FATTO SuL G6AS

CALCOLIA MO

W= "ﬁ BN erns = F AVpestro
MA Agsrro = =Va / DVpesrao® *Va
W= PV, =PV, = NR(T,-T,)  [usaro PVavRT]
St WA NoLTRE R=0 (sisTema 15oLaTo) g AU = MQV(T?~1;)
APPLICANDO ALLORA (L PRito PRINCIPIO:
AU = Q+\W
ey (Te-To) = o R (To-Te)
ey ®) (Tp-T2)=0
To=T,
LA TEMPERATURA FINALE E UGUALE A QUELLA INIZIALE



